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(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019, modificado artículo 10 Acuerdo 837 de 2022) 

 
                                            SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
 

 
ACTA SUCINTA No:           065  
FECHA:                                                     jueves 07de septiembre de 2023 
HORA DE INICIACIÓN:            9:39 a.m.       
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:         11.50 a.m.  
LUGAR:                                                     Recinto Los Comuneros  
PRESIDENTE:           H.C. Edward Aníbal Arias Rubio 
SECRETARIO GENERAL:          Dagoberto García Baquero 
 
 

1. ORDEN DEL DÍA  
  
I.REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
III.LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES  
IV.DISCUSIÓN DE PROYECTOS DE ACUERDO 
Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo: 
PROYECTO DE ACUERDO 312 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA 
ORDEN CIVIL AL MÉRITO SINDICAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” Autoras: 
Honorables concejalas María Fernanda Rojas Mantilla, Gloria Elsy Díaz Martínez. 
Ponentes: Honorables concejales Pedro Julián López Sierra (Coordinador) y Libardo 
Asprilla Lara. 
PROYECTO DE ACUERDO 376 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE LA 
CREACIÓN DE SEMILLEROS CONTRA EL MACHISMO EN LOS COLEGIOS DEL 
DISTRITO CAPITAL”. 
Autores: Honorables concejales Marisol Gómez Giraldo, Juan Javier Baena Merlano. 
(Coautores) Honorables concejales Andrés Darío Onzaga Niño, Diego Andrés Cancino 
Martínez, Julián Espinosa Ortiz, Luis Carlos Leal Angarita, María Fernanda Rojas Mantilla, 
Lucía Bastidas Ubate, María Clara Name Ramírez, Celio Nieves Herrera, Heidy Lorena 
Sánchez Barreto, José Cuesta Novoa, Manuel José Sarmiento Arguello, María Victoria 
Vargas Silva. (Cabildantes Estudiantiles) Josheth Parra Rodríguez, Joan Sebastián Roa, 
César Alberto Rincón Casa, Daniel Guevara, Danna Valentina Agredo, Juan Diego 
Sánchez Correa, Juan Otero, Mauren Dávila, María Pedraza, Daniel Pulido. Ponentes: 
Honorables concejales Luis Carlos Leal Angarita (Coordinador), Álvaro Acevedo 
Leguizamón. 
PROYECTO DE ACUERDO 359 DE 2023 “POR EL CUAL SE CREA EL SISTEMA DE 
INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN ESPECIAL PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
Y LAS PERSONAS MAYORES EN EL DISTRITO CAPITAL, Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
Autores: Honorables concejales Celio Nieves Herrera, Álvaro José Argote Muñoz, Carlos 
Alberto Carrillo Arenas. 
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Ponentes: Honorables concejales Álvaro Acevedo Leguizamón (Coordinador) y Pedro 
Julián López Sierra. 
PROYECTO DE ACUERDO 461 DE 2023 “POR EL CUAL SE DICTAN LINEAMIENTOS 
PARA LA PROMOCIÓN MUSICAL EN EL ESPACIO PÚBLICO Y SE CREA EL DÍA DE 
LA MÚSICA” 
Autor: Honorable concejal Armando Gutiérrez González. 
Ponentes: Honorables concejales María Clara Name Ramírez (Coordinador) y José del 
Carmen Cuesta Novoa. 
PROYECTO DE ACUERDO 367 DE 2023 “POR EL CUAL SE INCORPORA LA 
FIGURADE CORREDORES PARA POLINIZADORES COMO UNA ESTRATEGIA DE 
MITIGACIÓN ANTE EL CAMBIO CLIMÁTICO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
Autores: Honorables concejales Celio Nieves Herrera, Álvaro José Argote Muñoz, Carlos 
Alberto Carrillo Arenas. 
Ponentes: Honorables concejales Julián Espinosa Ortiz (Coordinador) y Marco Acosta 
Rico. 
PROYECTO DE ACUERDO 383 DE 2023 “POR EL CUAL SE FORTALECE EL 
FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA UNIFICADO DISTRITAL DE INSPECCIÓN, 
VIGILANCIA Y CONTROL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
Autor: Honorable concejal Humberto Rafael Amín Martelo (Coautora) Honorable concejala 
Luz Marina Gordillo Salinas. 
Ponentes: Honorables concejales Luz Marina Gordillo Salinas (Coordinadora), Diego 
Andrés Cancino Martínez. 
PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 363, 531, 
538, 540, 544 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXPIDEN REGLAS Y 
PROCEDIMIENTOS PARA LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN PARA EL 
DISTRITO CAPITAL.” 
Autores: Honorables concejales Oscar Jaime Ramírez Vahos, Marisol Gómez Giraldo 
Diego Guillermo Laserna Arias, Lucía Bastidas Ubate y Claudia Nayibe López Hernández, 
Alcaldesa Mayor; Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda, 
Deyanira Consuelo Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad.  
Ponentes: Honorables concejales María Victoria Vargas Silva (coordinadora), Álvaro José 
Argote Muñoz y Samuel Benjamín Arrieta Buelvas. 
PROYECTO DE ACUERDO 365 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE FOMENTA LA 
PRÁCTICA DEL RUGBY COMO DISCIPLINA DEPORTIVA PARA LA INTERVENCIÓN 
SOCIAL EN NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES Y EL FORTALECIMIENTO 
DE HABILIDADES SOCIALES Y DE SANA CONVIVENCIA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ 
Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
Autores: Juan Felipe Grillo Carrasco, César Alfonso García Vargas, Rolando González 
García, Pedro Julián López Sierra, Javier Alejandro Ospina Rodríguez, Samuel Benjamín 
Arrieta Vuelvas, (Coautoras) María Clara Name Ramírez, Lucia Bastidas Ubate. 
Ponentes: Armando Gutiérrez González (Coordinador) y Manuel José Sarmiento Arguello. 
nvitados: Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá.; Edna Cristina 
Bonilla Sebá, Secretaria de Educación Distrital; Diana Rodríguez Franco, Secretaria 
Distrital de la Mujer; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; Juan Mauricio 
Ramírez Cortés; Secretario Distrital de Hacienda, Catalina Valencia Tobón, Secretaria 
Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Carlos Mauricio Galeano Vargas, Director 
General Instituto Distrital de las Artes (IDARTES); Diana Alejandra Rodríguez Cortés, 
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Directora Departamento Administrativo para la Defensoría del Espacio Público (DADEP); 
Carolina Urrutia Vásquez, Secretaria Distrital de Ambiente; Martha Liliana Perdomo 
Ramírez, Directora Jardín Botánico de Bogotá Celestino Mutis; María Clemencia Pérez 
Uribe, secretaria general Alcaldía Mayor, Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de 
Salud; Deyanira Consuelo Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad; Diego Sánchez 
Fonseca, Director General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; José David Riveros 
Namen, Secretario Distrital de Gobierno; Alfredo Báteman Serrano, Secretario Distrital de 
Desarrollo Económico; Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del Instituto 
Distrital de Recreación y Deporte (IDRD); Carlos Enrique Marín Cala, Director General del 
Instituto para la Protección de la niñez y la Juventud (IDIPRON). 
V. DISCUSIÓN PROYECTO DE ACUERDO, SEGUNDO DEBATE AL PROYECTO DE 
ACUERDO 208 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE INSTITUCIONALIZA EL SISTEMA 
DE REPRESENTACIÓN Y PARTICIPACIÓN VENDEDORES INFORMALES ATRAVÉS 
DEL CONSEJO DISTRITAL Y LOS CONSEJOS LOCALES DE VENDEDORES 
INFORMALES Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 
Autores: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá D.C.; Alfredo 
Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico 
Ponentes: Honorables concejales Julián David Rodríguez Sastoque (Coordinador), Diana 
Marcela Diago Guaqueta, Fabián Andrés Puente Sierra. 
Invitados: Claudia López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C, Alfredo Bateman 
Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico, Felipe Edgardo Jiménez Ángel, 
Secretario Distrital de Gobierno, Óscar Antonio Gómez Heredia, Secretario Distrital de 
Seguridad, Convivencia y Justicia; Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Directora General 
del Departamento Administrativo para la Defensoría del Espacio Público DADEP; 
Alejandro Rivera Camelo, Director General del Instituto para la Economía Social IPES; 
Alexander Reina Otero, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción 
Comunal IDPAC; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla 
Malangón, Personero Distrital; Vivian Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
VI.   COMUNICACIONES Y VARIOS. 
  
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES  
 
Se registran de manera electrónica treinta un (31) Honorables Concejales (H.C.), 
contando con quórum decisorio: 
 
DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, 
EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, SAMUEL ARRIETA VUELVAS, JULIAN ESPINOSA 
ORTIZ, LIBARDO ASPRILLA LARA, JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA, VENUS 
ALBEIRO SILVA GOMÉZ, PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA,HUMBERTO RAFAEL AMIN 
MARTELO, MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, CESAR ALFONSO GARCIA VARGAS, 
GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, HEYDI LORENA SANCHEZ BARRETO, ANA TERESA 
BERNAL MONTAÑEZ, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, DIEGO ANDRÉS CANCINO 
MARTÍNEZ, ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, JAVIER ALEJANDRO OSPINA 
RODRIGUEZ, MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA 
AMAYA, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA, 
DORA LUCIA BASTIDAS UBATÉ, SEGUNDO CELIO NIEVAS HERRERA, DIEGO 
GUILLERMO LASERNA ARIAS, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, DIEGO GUILLERMO 
LASERNA ARIAS, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, CARLOS CARRILLO 
ARENAS, ARMANDO GUTIERREZ GONZALEZ. 
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Se presentaron excusas por calamidad domestica los H.C OSCAR JAIME RAMÍREZ 
VAHOS, H.C ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA y el H.C MARTIN RIVERA 
ALZATE 
 
En el transcurso de la Plenaria se registraron los siguientes concejales: JUAN 
JAVIER BAHENA MERLANO, MARISOL GOMEZ GIRALDO, VENUS ALBEIRO SILVA 
GÓMEZ, EMEL ROJAS CASTILLO 
 FABIAN ANDRES PUENTES SIERRA, ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, ATY QUIGUA 
IZQUIERDO 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS.  
 
Invitados: Claudia López Hernández, Alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C, Alfredo Bateman 
Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico, Felipe Edgardo Jiménez Ángel, 
Secretario Distrital de Gobierno, Óscar Antonio Gómez Heredia, Secretario Distrital de 
Seguridad, Convivencia y Justicia; Diana Alejandra Rodríguez Cortés, Directora General 
del Departamento Administrativo para la Defensoría del Espacio Público DADEP; 
Alejandro Rivera Camelo, Director General del Instituto para la Economía Social IPES; 
Alexander Reina Otero, Director General del Instituto Distrital de la Participación y Acción 
Comunal IDPAC; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla 
Malangón, Personero Distrital; Vivian Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 312 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE CREA LA 
ORDEN CIVIL AL MÉRITO SINDICAL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 
 
SECRETARIO: Estado del Proyecto, una ponencia positiva del H.C. PEDRO JULIAN 
LOPEZ SIERRA y el H.C. LIBARDO ASPRILLA LARA. 
 
INTERVENCION CONCEJALES 
 
H.C. LIBARDO ASPRILLA LARA, Mi ponencia es positiva, para que continúe el debate 
para que sea adoptado como acuerdo. Es muy importante para mi este tema, ya que van 
varios líderes sindicales muertos, honrar la memoria de 3.300 sindicalistas los cuales 
lucharon por la igualdad, la inclusión, la discriminación por la orientación sexual y la 
discriminación racial, principalmente en el ámbito laboral.  
 
H.C. PEDRO JULIÁN LOPÉZ SIERRA, Mi ponencia es positiva, para que continúe el 
debate para que sea adoptado como acuerdo rendir un homenaje a los gremios 
sindicalistas a través de la creación de una Orden Civil al mérito, la cual pretende resaltar 
los aportes, conquistas o publicaciones de las organizaciones sindicales, o personas en 
beneficio de los empleados al servicio del estado. 
 
H.C. MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, Busca rendir un homenaje a los gremios 
sindicales de la ciudad a través de la creación de una orden civil al mérito, la cual 
pretende resaltar los aportes, conquistas o publicaciones de las organizaciones sindicales, 
o personas en beneficio de los empleados a servicios del estado.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
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H.C. GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ El papel de la mujer trabajadora, formalización del 
empleo, ya que son muy pocas las garantías que tienen los trabajadores para proyectar 
las vidas de los trabajadores y las de sus familias. Hay que respetar la palabra me sumo a 
la causa y el derecho al trabajo.  
 
ELIAS APONTE, Para el concejo de Bogotá y para el país, esperamos que nos apoyen, 
los honorables concejales, para ser y hacer sindicalismo a Colombia, Ser un sindicalista 
de Orgullo, de altura, para controvertir dentro de las diferencias de ideas hacer cumplir el 
acuerdo laboral realizar una modificación al Art 2. No elegir y que sea designado. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 376 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE LA 
CREACIÓN DE SEMILLEROS CONTRA EL MACHISMO EN LOS COLEGIOS DEL 
DISTRITO CAPITAL”. 
 
Estado del Proyecto: Dos ponencias positivas  
 
H.C. LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, Incentivar acciones en los colegios del Distrito 
para concientizar a la población en edad escolar sobre las creencias, conductas, 
imaginaros y estereotipos que impiden el goce igualitario de los derechos de hombre y 
mujeres y perpetúan el machismo. Ya no son micro machismos, al tal punto de llegar al 
feminicidio. Debemos construirnos como sociedad, con los otros, otras y otres. No 
binarias o género no fluido. Ya sin haber nacido nos imponen un color o estereotipo por 
medio de las fiestas de revelación de género. Si la base de la sociedad es la familia y una 
persona por no CUMPLIR las expectativas de la sociedad sean expulsadas por sus 
mismas familias. Por todos estos argumentos es importante desaprender conductas 
machistas desde las edades tempanas.  
 
H.C. ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, el Objeto es complementar las acciones que 
realizan los colegios del Distrito orientadas a concientizar a los niños, niñas y jóvenes 
sobre la importancia de erradicar las conductas machistas, como la violencia de género y 
los abusos a las mujeres. Se propone implementar y coordinar las estrategias mi ponencia 
es positiva. 
 
H.C. MARISOL GÓMEZ GIRALDO, menciona que a pesar de lo sencillo es un proyecto 
de acuerdo importante y agradece a los ponentes por sus sugerencias y resalta el 
compromiso que debe tener la secretaria de educación, secretaria de integración y cultura 
ya que ellos decidieron no intervenir deja esa inquietud. 
 
H.C. SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA 
 
Apoya al concejal Leal y desacuerdo con la concejal Marisol ya se esta en el ultimo 
momento donde se habla como esta estructurada este semillero quedaron unas entidades 
ubicadas sugiere que se someta a votación y el Concejo decide. 
 
FUNCIONARIO JORGE BUITRAGO, En nombre de la organización que represente 
UNEPCA, agradece del Proyecto de Acuerdo que hace reconocimiento sindical a las 
personas naturales como movimientos sindicales, destaca que el Concejo de Bogotá esta 
en mora de hacer un reconocimiento al movimiento sindical, segundo esto es un ejemplo 
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para las demás corporaciones, agradece a la mesa directiva y a todos los que colaboraron 
para que se llevara a cabo. 
 
FUNCIONARIO RUBEN RIAÑO SUESCUN, Agradece en nombre de UNEPCA, por el 
gran día por haberse aprobado este proyecto de iniciativa de las organizaciones 
sindicales del Concejo y todos los concejales que respaldaron este proyecto. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 359 DE 2023 “POR EL CUAL SE CREA EL SISTEMA DE 
INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN ESPECIAL PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
Y LAS PERSONAS MAYORES EN EL DISTRITO CAPITAL, Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES” 
 
El proyecto de acuerdo cuenta con dos ponencias positivas, H.C. ALVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN y PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA, se ratifican las ponencias positivas. 
 
H.C SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, Agradecerles a los ponentes y dar paso para 
que sea sancionado por la Alcaldía Mayor de Bogotá. 
Ha sido aprobado este Proyecto y pasa a sanción a la Alcaldía Mayor. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 461 DE 2023 “POR EL CUAL SE DICTAN LINEAMIENTOS 
PARA LA PROMOCIÓN MUSICAL EN EL ESPACIO PÚBLICO Y SE CREA EL DÍA DE 
LA MÚSICA” 
 
El proyecto de acuerdo cuenta con dos ponencias positivas una de la H.C MARIA CLARA 
NAME RAMIREZ Y EL H.C. coordinadora y una del H.C. JOSÉ DEL CARMEN NOVOA, 
ratificadas. 
 
H.C. JOSE DEL CARMEN CUESTA NOVOA, Una vez más para ratificar la ponencia 
positiva a este proyecto presentado por el H.C. ARMANDO GUTIERREZ, propongo que 
estas actividades sean en espacios públicos. 
 
En votación ha sido aprobada las ponencias unificadas positivas, ha sido aprobado el 
título del proyecto pasa a sanción por esta plenaria a la Alcaldía Mayor de Bogotá.  
 
PROYECTO DE ACUERDO 367 DE 2023 “POR EL CUAL SE INCORPORA LA FIGURA 
DE CORREDORES PARA POLINIZADORES COMO UNA ESTRATEGIA DE 
MITIGACIÓN ANTE EL CAMBIO CLIMÁTICO Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
El proyecto de Acuerdo cuenta con dos ponencias positivas por el H.C. JULIAN 
ESPINOSA ORTÍZ   coordinador y el H.C. MARCO ACOSTA RICO. 
 
En votación ha sido aprobada la unificación de las ponencias, ha sido aprobado el título 
del proyecto pasa a sanción por esta plenaria a la Alcaldía Mayor de Bogotá. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 383 DE 2023 “POR EL CUAL SE FORTALECE 
ELFUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA UNIFICADO DISTRITAL DE INSPECCIÓN, 
VIGILANCIA Y CONTROL Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
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El proyecto de Acuerdo cuenta con dos ponencias positivas una del H.C. LUZ MARINA 
GONZALEZ GORDILLO coordinadora y H.C. DIEGO CANSINO MARTÍNEZ. 
 
En votación ha sido aprobada la unificación de las ponencias, ha sido aprobado el título 
del proyecto pasa a sanción por esta plenaria a la Alcaldía Mayor de Bogotá. 
 
PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 363, 531, 
538, 540, 544 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXPIDEN REGLAS Y 
PROCEDIMIENTOS PARA LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN PARA EL 
DISTRITO CAPITAL.” 
 
El proyecto de acuerdo cuenta con tres ponencias una de la H.C. MARIA VICTORIA 
VARGAS como coordinadora una ponencia positiva del H.C. SAMUEL ARRIETA 
VUELVAS y una ponencia negativa del H.C. ALVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ. 
 
H.C. DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, solicita discutirlo mañana ya que no hay 
quorum de no por favor verificar quorum. 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 
Tema: Trabajo infantil en Bogotá. 
Tema: Región Metropolitana hecho Metropolitano y consejo regional. 
Tema: Expropiaciones gestión predial y protección a moradores.   
Tema: Foro en cumplimiento del Acuerdo Distrital Acuerdo 790 de 2020 por el cual se 
declara la emergencia climática en Bogotá se reconoce esta emergencia como un asunto 
prioritario de Gestión Pública se define lineamientos para la adaptación la mitigación y 
resiliencia frente al cambio climático. 
Tema: Proposición aditiva a la proposición 110 de 2023. Y sordas 
Tema: Reconocimiento con nota de estilo del Concejo de Bogotá al señor Cesar Augusto 
Daza Bernal por su compromiso de interprete para personas sordo siegas. 
Tema: Reconocimiento con nota de estilo Concejo de Bogotá a María Esperanza 
Echeverry Rodríguez por sus 34 años de trabajo con amabilidad y con cariño la entrega al 
interior de esta entidad funcionaria pensionada. 
Tema: Reconocimiento a través de nota de estilo al Centro Comercial Altavista. 
Tema: Reconocimiento con nota de estilo Concejo de Bogotá para la periodista deportiva 
y presentadora Melissa Martínez. 
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA 
 
H.C. DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, solicita verificación de quorum una vez 
verificado que hay 36 honorables concejales se determina leer la ponencia del H.C. 
SAMUEL BEJAMIN ARRIETA VUELVAS, una vez leída se decide no hacer el debate el 
día de hoy se deja para el día de mañana iniciando con la ponencia de la H.C. MARIA 
VICTORIA VARGAS SILVA. 
 
H.C. SAMUEL ARRIETA VUELVAS, pide que se lea la rendición de su ponencia  
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN 
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SUSPENDIDO 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA ADMINISTRACIÓN 
DISTRITAL. 
 
Suspendido el debate, se levanta la sesión siendo las 11:50 a.m. del 07 de septiembre de 
2023. 
 

 
 
 
 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO                       DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
 Presidente Concejo Bogotá                                Secretario General Organismo de control 
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